
CITTA’ DI SQUINZANO 
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Tel. 0832/1778900 
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IV COMMISSIONE CONSILIARE 

VERBALE 

 

L’anno 2025 addì 03 del mese di ottobre alle ore 18:00, su convocazione del Presidente della 4^ Commissione 
Consiliare Permanente, si è tenuta la riunione della stessa Commissione presso l’Aula Consiliare del Comune 
di Squinzano. 

Sono presenti: 
 

 Presidente della Commissione Consiliare Permanente dott. Gianni Marra 

 Vice Presidente rag. Gianfranco Kayzderski 

 Consigliere dott. Alessandro Milito facente funzione di Segretario verbalizzatore 
 
La Commissione si riunisce per riprendere i lavori riguardanti il Vademecum dei Consiglieri Comunali. Si 
continua con l’inserimento delle modalità di relazione con gli Uffici dei Consiglieri dopo analisi e 
discussione delle procedure da adottare; si riprende così la stesura del testo che diverrà parte integrante del 
Vademecum: 
 

7. Poiché l’Amministrazione Comunale è tenuta a comunicare dati personali “adeguati, pertinenti e 
limitati”, ovvero “indispensabili”, nelle ipotesi sopra indicate il Consigliere potrà avere accesso a 
informazioni, documenti o altri atti amministrativi ma con il nominativo del cittadino interessato 
oscurato o psudonimizzato. 

8. Il Consigliere Comunale che ha necessità di conoscere una intera vicenda o parte prende 
appuntamento con l’ufficio competente depositario della documentazione il quale è tenuto a mettere 
a disposizione il fascicolo relativo. Presa visione dello stesso compilerà apposita richiesta di copia la 
quale verrà evasa. 
 

Si approfitta del presente verbale per allegare in duplice copia (una da allegare al presente verbale e l’altra 
da consegnare al responsabile economato) la bozza del “Regolamento Economato” già presentato all’Ufficio 
competente al termine delle relative Commissioni. Quanto sopra per agevolare la revisione da parte dei 
dirigenti competenti e per la successiva approvazione in Consiglio Comunale. La bozza viene trascritta e 
compilata ad opera del facente funzione di segretario verbalizzatore Consigliere Alessandro Milito. 

Alle ore 18:40 la Commissione termina i lavori. 
 



F.to 

Presidente della Commissione Consiliare Permanente dott. Gianni Marra____________________ 

Segretario verbalizzante Consigliere dott. Milito Alessandro______________________________  

Vice Presidente rag. Gianfranco Kayzderski___________________________________________ 


